
PRODUCTO INSTALADO
DIAGRAMA DE ENSAMBLE GENERAL:

Imagen 2

Ubique los punto de montaje (A) debajo de las asas de la moto e 
instale (A1) y (A2) con la misma tornillería de la moto. Utilice (A3) 
Y (T2) para instalar punto trasero como se ve en la imagen2

EL KIT CONTIENE:

Aro lateral
Derecho

CANTIDAD: 1

A1

1Aro lateral 
Izquierdo

CANTIDAD: 1

Tubo
Trasero

CANTIDAD: 1

Tornillo Avellanado
M8X50

CANTIDAD: 2

Tornillo Avellanado
M8X35

CANTIDAD: 2

Buje Aluminio
Alt 8mm

CANTIDAD: 2

Tornillo Socket
M8x45

CANTIDAD: 2

Tornillo Socket
M6x30

CANTIDAD: 2

Arandela M8
Tuerca Seg M8

CANTIDAD: 2

Instale en el punto (B) los brazos a calapié del soporte usando los 
insumos (T3) y (B1)1

Llave hexagonal 4-5-6-8mm

SOPORTE LATERAL DE MALETA
     SUZUKI VSTROM 250 SX

NOTA:

MANUAL DE INSTALACIÓN PN007490

No apriete los tornillos hasta que no estén completamente alineadas las 
Perforaciones con respecto a los puntos de sujeción indicados.

las partes y las piezas estén completas.

HERRAMIENTAS:
Llaves boca fija 10-14-19

Utilice los siguientes insumos para intalar los aros de alforja en el soporte de
 maleta lateral FP. Este es usa para el lado derecho e Izquierdo 

1
2

3

4

5

3

4

5

ORDEN DESCRIPCIÓN
1 ARO PARA ALFORJA FP DERECHO
2 ARO PARA ALFORJA FP IZQUIERDO
3 TORNILLO BRISTOL AVELLANADO M8 X 35 GALV BLANCO
4 TORNILLO BRISTOL AVELLANADO M8 X 50 GALV BCO
5 TUERCA DE SEGURIDAD M8 PASO 1.25 GALV BLANCO

8mm

A3

A2

A1

T1

AA

B

T3

T2

T3

T2

A2 A3

T1 T2 T3 B1


